Hristos a înviat!
Miercuri,22.04:    Recapitulare pentru evaluarea naționala 


1) Recap TRIUNGHIUL - PARTEA    I


https://www.youtube.com/watch?v=iNoYEKF_Txo#action=share 



Tema 1 -triunghi
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2) Recap TRIUNGHIUL - Teoremele  din triunghiul dreptunghic, funcțiile trigonometrice
  – partea  a II-a


https://www.youtube.com/watch?v=80Z3ZvUBluk#action=share 



Tema 2 -triunghi
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Vă rog sa scrieți pe caiete , dand pauza când e nevoie, problemele propuse de d-na prof, rezolvati împreuna aceste probleme.

Vreau  sa lucrați pe luni,27.04,  cele 2 teme  puse mai sus și  date la sfârșitul clipurilor.
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TEMA

1. Fie triunghiul ABC si punctul M situate pe latura BC astfel incat AM=6 cm. Stiind ca
perimetrul triunghiului ABM este 24 c¢m si perimetrul triunghiului AMC estel/8 cm,
calculati perimetrul triunghiului ABC.

2. Masurile unghiurilor exterioare ale unui triunghi sunt direct proportionale cu numerele
2, 3 si 4. Determinati masurile unghiurilor triunghiului.

3. Calculati masurile unghiurilor unui triunghi isoscel ABC stiind ca masura unghiului
obtuz format de bisectoarele unghiurilor congruente este de 5 ori mai mare decat masura
unghiului de la vérf.

4. Fie AABC cu semiperimetrul de /2cm, AB = 60% din BC, iar AC este media aritmetica

a lungimilor laturilor 4B si BC.

a) Determinati lungimile laturilor triunghiului 4BC.

b) Daca M, N, P sunt mijloacele laturilor 4B, BC, AC ale AABC,D € (CM) astfel incat
DM=MC, E €(NP) astfel incat PE=PN, demonstrati ca BC=2AE si AD=BC.
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TEMA

1. Lungimilea = BC, b = AC, ¢ = AB ale laturilor unui triunghi ABC verifica relatia:

12b =36 + |c - 6\3|+ b*+Va — 12.
a) Stabiliti natura triunghiului ABC;
b) Daca M este mijlocul laturii BC, aflati perimetrul AMAC.

2. In triunghiul ABC, punctul M&(BC), astfel incat BMU=MC si MDL AC, DE(AC). Stiind
ca AC = 15¢cm si MD = 1;AC, calculati aria triunghiului ABC.

3. In triunghiul dreptunghic ABC, m(#A4) = 90° , unghiul ACB are mdsura de 15° si
inaltimea AD = 6 cm, DEBC). Daca AE este bisectoarea unghiului BAC si AF este
mediana corespunzatoare laturii BC, E,FE(BC).

a) calculati masura unghiului AEB;

b) aratati ca AF=12cm;

¢) demonstrati ca AE = EF i calculafi aria triunghiului AEF.




